

中国要研制自己的“华格纳”

科技发展日新月异，作为泱泱大国，我们一直不甘落后。我们有了“龙芯”：中国科学院自主研发的通用CPU；我们有了“歼十”，可以与西方媲美的中国战机……

本月初，一场中国顶尖科学家参加的华格纳功效研讨会，又向我们传递了这样一个重要而令人欢欣鼓舞的信息……



带着重任，院士亲赴河南

2007年3月11日下午，德国华格纳生物晶片功效研讨会在郑州召开。国际生物工程科学院院士杨子彬、中国健康事业对外交流协会副会长孙革新、郑州市第二人民医院主任医师游高原、河南省计量研究

院高级工程师杜建国等权威专家学者，以及20多位华格纳生物晶片的佩戴者参加了会议。

杨子彬院士神情庄重地指出：“德国华格纳进入中国后，打破了人们固有的治疗观念，创造了无数

健康奇迹；自己也亲身体验到了华格纳生物晶片的神奇，对其效果感到震惊，但遗憾的是这么好的东西不是我们研发的。”

“和北京的许多科学家、专家对华格纳进行了近一年的研究，取得了一定的进展。这次到郑州来，希望能进一步了解这个

产品的功效，把功效原理和工作原理进行相互佐证，尽早研发出中国的‘华格纳’；让更多中国人能够比较容易受益于高科技，让更多中国家庭健康和睦，也算是对和谐社会做贡献。”

“很多病人不是自身病死的，而是过度治疗死亡的。如何找到一种对人体没有伤害——没有毒性、没有创伤的办法解决疾病？这是当前世界性的难题。”孙革新副会长在研讨会上说，

“有病靠谁？靠自己内环境的平衡稳定！华格纳生物晶片靠人体自身能量解决人体的内部平衡状态，是目前人类进行人体自我调整走向健康的非常好的手段。”

孙会长还说，如今国家倡导和谐社会，和谐的关键是健康，华格纳通过使人体内环境和谐，帮助人类摆脱病痛，重享健康，是促进社会和谐的积极因素；如果研究出中国自己的生物晶片，那将是一件功德无量的事情啊。

游高原、杜建国也表示，健康与和谐从来密不可分；个人健康、家庭和睦，社会才能和谐。希望能尽一点儿自己的微薄之力，为早日研发出我们国家的华格纳，为构建和谐社会做贡献。



德国华格纳，健康之花朵朵开

长期以来，“有病吃药打针”被看作是天经地义的事情。但许多人却在绝望的吃药打针中结束了生命。于是我们不得不反思：到底谁还能治好我们的病？

2005年底，德国华格纳晶片——世界第一枚佩戴式人体自律生物晶片问世。

大把吃药的“药罐子”药越吃越少、身体越来越好；多病缠身的“老病号”彻底摆脱了药

物、疾病困扰，重新享受到了健康美好的生活；一家人、一个单位、一个家属院就像着了魔一样，都戴上了这个神奇的小东西……短短一年多时间，中原大地先后有5万多人享受到了华格纳晶片的神奇效果，感受到了华格纳“健康·诚信·和谐”的真诚承诺。

为您抢先一步走上健康之路表示祝贺，为让更多人了解华

格纳晶片，我们特别推出“德国华格纳健康之花朵朵开·万名健康之星”评选活动。

送人玫瑰，手留余香。

请把您佩戴华格纳的康复经历讲出来，给患病的人送去力量，让饱受病痛折磨的人更加坚强。

让我们携手努力，让病者康复，无病者长寿！让这个社会更加健康和谐。

春满人间，畅游中原

2007年度德国华格纳10000名健康之星评选开始



>>参加细则

●参选条件：

全省所有佩戴华格纳生物晶片效果好、身体康复情况好者；（参选时必需带身份证件和自己满意的5寸以上生活照片一张）；

●参选时间：

3月30日—31日；4月7日—8日；4月14日—15日；4月21—22日；每天上午8:00—11:30；下午14:00—17:30。

●参选地点：

郑州市紫荆山百货大楼17楼（紫荆山路与人民路交叉口）；其他地市欲参加现场评选，请到

当地华格纳专卖店或于活动期间到郑州参选。

●公示办法：

健康之星评选结果将陆续在《大河报》等省内各大媒体公布。

●活动评委：

为坚持公平原则，本次活动由消费者自己做评委。

>>活动内容

●凡被评为健康之星者，均可免费享受省内两日游（含食宿和景点门票）。

●长期被疾病、药品困扰，一直关注华格纳的朋友，也可前

往活动现场和华格纳使用者面对面交流沟通，了解华格纳相关情况，向权威专家咨询自己是否适合佩戴华格纳。

>>免费体检

活动期间，所有到郑州紫荆山百花大楼17楼参选的朋友，均可免费享受检测：

●检测项目：

自律神经检测。

●专家针对每个人的检测情况，制定个性化康复方案。

咨询电话 0371-65958999

研讨会部分顾客发言摘要

受专家启发，现场的华格纳受益者纷纷表示，希望专家们能早日研究出中国的“华格纳”，把价格降下来，让更多收入较低，也被病痛困扰的人能早日戴上它，早日拥有健康。很多受益者非常激动，表示一定把自己使用华格纳晶片的真实情况都讲出来，给专家们做研究提供帮助。

顾泰芬 原郑州18中校医,河南省著名书画家

看到华格纳上市之初，首先送给省市领导用，心想它总不敢拿省市领导开玩笑吧？还有“一个月无效退款”的诚信承诺，心想如果产品效果不好谁敢这样说？于是就买了一套。

谁知道戴华格纳后，一切都变了。身体好，气色好，人看上去年轻多了。近期又做了个检查，结果非常好，多年的甲状腺炎也快好了。

吴青 原河南省农科院研究员,副主任

以前每到冬天，咳嗽得厉害，吃药住院就需要花四五千块钱，今年戴了华格纳，竟然少有咳嗽了，省了很多钱。

华格纳的神奇效果征服了我，华格纳公司的诚信更让我感

动。我想这样一个讲良心、讲诚信的企业肯定是不会忽悠消费者。所以让我花五千元买华格纳，我也不嫌贵。

王正云 原郑州铁路局郑州办事处主任

戴晶片后，降压药逐渐减少，血压也一直稳定在正常值；原来蹲不下去，如今轻松蹲起；心情也顺畅了；没其他病，花钱也少了。

张国范 原中原工学院保卫处处长

女儿听说别人戴了华格纳后，失眠好了，前列腺好了，就给我买了一块。戴了3天，就感觉前列腺有好转。

王新爱 原印染厂党委干部

戴华格纳后，完全摆脱药物困扰，每天能睡6、7个小时。多年的膝盖疼好了；手术留下的脸麻后遗症消失了；原来心脏有问题，常感难受，戴晶片好了，做心电图也很正常。

严静娟 原郑州人民警察培训学校讲师

戴三个月，神经性皮炎好了；原来常感冒，如今一个冬天就感冒了一次；原来没精神，戴晶片后，身上也有劲儿了。

构建和谐，期待中国“华格纳”

后和其他科学家一起，尽快研制出拥有自主产权的中国华格纳，让中国亿万百姓都能健康，让每个家庭都和睦，让这个社会更和谐。科学家们的庄重承诺赢得了大家长时间的热烈掌声。

杨子彬院士、孙革新副会长激动地表示，今年准备到德国慕尼黑参加世界华格纳交流会，争取从那里了解到更多的资料，然